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.VERBALE n.1
SEDUTA DEL 22.07.2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2024  (duemilaventiquattro)  il  giorno  22 (ventidue)  del  mese  di  Luglio la
Commissione Consiliare 8 è convocata, alle ore 12:30, in presenza, presso la sala Firenze
Capitale al terzo piano Palazzo Vecchio,  con il seguente ordine del giorno:

-Elezione del Presidente e del Vicepresidente. 
Alle ore 12:15 sono presenti i/le Consiglieri/e: Burgassi Marco,Draghi Alessandro Ema-
nuele, Graziani Giovanni,Barbieri Beatrice in sostituzione di Alessandra Innocenti, Sirello
Angela, Sabatini Massimo in sostituzione di Schmidt Eike. Alle 12:20 sono presenti i Con-
siglieri  Locchi Alberto e Mori Marzio. Alle ore 12:30 è presente il Consigliere Milani
Luca.

Alle ore 12:30 sono presenti i/le seguenti Consiglieri/e:

CONSIGLIERE In sostituzione di

BURGASSI Marco

DRAGHI Alessandro

GRAZIANI Giovanni

BARBIERI Beatrice INNOCENTI Alessandra

LOCCHI Alberto

MILANI Luca

MORI Marzio

SABATINI Massimo SCHMIDT Eike

SIRELLO Angela 
 
Sono inoltre  presenti  il  Presidente  del  Consiglio  Comunale  Cosimo Guccione e  il
Dirigente  della Struttura Autonoma del Consiglio Comunale Riccardo Nocentini.   
Per la Segreteria della Commissione 8 è presente Serena Peccianti.
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Assume la  Presidenza  il  Presidente del  Consiglio  Comunale   Cosimo Guccione  e
accertato il numero legale apre la seduta alle ore 12:34, da di seguito la parola al Dirigente
della  Struttura Autonoma del  Consiglio comunale  Riccardo Nocentini per informare
sulle norme regolamentari che disciplinano l’elezione del  Presidente e del Vicepresidente
della Commissione consiliare; il Presidente del Consiglio Comunale Guccione propone
che il/la Presidente e il/la Vicepresidente della Commissione 8 siano eletti a voto palese
per acclamazione e chiede se ci siano Consiglieri contrari al voto per acclamazione.  I
Consiglieri  componenti  della  Commissione  8   sono  tutti  concordi  e  e  il  Presidente
Guccione   da  la  parola  al  Consigliere  Luca Milani, capogruppo del  Gruppo Partito
Democratico; il Consigliere Milani sottolinea l’importanza delle deleghe di cui si occupa
la Commissione 8 come il decentramento,la sicurezza, l’innovazione digitale, e propone
come nominativo per la Presidenza, il  Consigliere Marzio Mori, sottolineando l’amore
per  la  città  e  l’impegno  dimostrato  dallo  stesso,  dice  di  ritenerlo  adatto  al  ruolo  di
Presidente per la sua sensibilità verso gli altri  e la disponibilità ad ascoltare tutte le voci.

Chiede di parlare il Consigliere Draghi e il Presidente Guccione gli da la parola.

Il  Consigliere Draghi comunica che l’opposizione avrebbe individuato nella figura del
Consigliere Eike Schmidt il candidato per la Vicepresidenza, per la sua attenzione ai temi
del  decoro urbano, della sicurezza e l’importanza della vivibilità della città, con cui si
intende anche combattere lo spregio ai beni architettonici. Sottolinea l’encomiabilità della
sua vita manageriale dimostrata anche nel suo ruolo svolto di Direttore della Galleria degli
Uffizi.

Il  Presidente  Guggione  visti  che  non  ci  sono  altri  interventi  dice  di  procedere  alla
votazione.

Sono eletti per acclamazione all’unanimità:
-  Marzio Mori Presidente della Commissione 8
- Eike Schmidt Vicepresidente della Commissione 8. 

Il Presidente Guccione ringrazia i Consiglieri e da la parola al neo eletto Presidente.  

Il Presidente Marzio Mori ringrazia della fiducia il gruppo del Partito Democratico e il
suo gruppo, spiega che ha vissuto in prima persona le problematiche della sicurezza nella
vita notturna con la sua collaborazione con le  organizzazioni di volontariato, sottolinea
l’importanza  fondamentale  del  decentramento  e  del  vivere  la  città  in  maniera  serena.
Sottolinea la disponibilità ad imparare con umiltà.

Alla Seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri/e
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CONSIGLIERE In sostituzione di

BURGASSI Marco

DRAGHI Alessandro

GRAZIANI Giovanni

BARBIERI Beatrice INNOCENTI Alessandra

LOCCHI Alberto

MILANI Luca

MORI Marzio

SABATINI Massimo SCHMIDT Eike

SIRELLO Angela 

La Segretaria                      
Serena Peccianti 

Il  presente  documento  è  stato  sottoscritto  in  modalità  autografa  ed  è  conservato  in
originale c/o gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio Comunale. 

                                                                                    

Verbale letto ed approvato nella seduta del 05.09.2024
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Il Presidente
Marzio Mori 
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